



# 郑大名师为新生过18岁生日

“祝你生日快乐，祝你生日快乐……”动听的生日歌在郑大名师艺术生文化课“本科承诺冲刺班”唱响，教室内顿时又多了几分温馨和谐。原来，在这里，郑大名师学校正在给入学新生过18岁的生日呢。 晚报记者 唐善普/文 赵楠/摄

### 明年在大学里过生日

2月3日，对于艺术高考生李琪来说，是一个特殊的日子，因为这是她的18岁生日，她也是郑大名师艺术生文化课开班以来第一个过生日的同学。当“本科承诺冲刺班”的班主任吕老师首先得到有同学要过生日的消息后，便有了给新生过生日的念头，在不影响学习的前提下，让这些来自全省各地的新同学在一块热闹热闹，吕老师前一天预订了一个大大的生日蛋糕。事先并未告诉要过生日的同学，当天晚自习放学后，一位同学唱着生日歌，捧着蛋糕走到了李琪身旁，给李琪带来了不小的惊喜。

文科班的30多名同学共同为她庆祝18岁生日。同学们热烈的掌声和温馨的祝福，使李琪从内心深处感受到这个临时大家庭的温暖，感受到老师和同学们带给她的真挚的关爱。她在大家的祝福声中许下了愿望：愿大家明年高考都能进入理想的学府，明年的生日都在大学里度过。

### 营造和谐的学习氛围

记者了解到，为了营造温馨和谐的学

习氛围，让同学们感受到新家庭的温暖，郑大名师始终坚持情系学子，以关爱学生、团结同学为出发点，灵活地开展增进学习、沟通友谊的活动。加强对同学们的思想教育工作，从他们的学习、生活等方面的细微之处入手，帮助解决存在的问题和困难，此次生日活动不但营造了大家庭的氛围，进一步改善了部分艺术生散慢的思想，提高了他们的学习积极性，也拉近了师生间、同学们间的距离，从而形成了积极向上、团结奋进、和谐的良好学习气氛，增强了班级的凝聚力。

“本科承诺冲刺班”文科班主任吕老师说：“因为是新开班，同学们又来自不同地方，相互还很陌生，沟通很少，这样不利于形成良好的学习氛围，经过举办这次活动，同学们的距离一下就拉近了，让同学们更好地沟通交流，融入新的环境，变成一家人，他们虽远离父母，但不能让他们缺少关爱，让同学们感受到这里同样有家的温暖。”

# 企业招工不犯难

## 定制式人才培养为企业解忧

近日，河南百硕商务服务有限公司表示，根据现在社会就业所出现的问题和情况，该公司推出了人才培养的全新模式，即为企业定制式的培养模式。

现在社会上不少企业在招工时都很为难，特别是一些专业性非常强的领域，想找一个适合岗位的人才十分不易，往往需要长时间的培训才可以实现。河南百硕商务服务有限公司根据这一现状，提出了为企业定制式培养人才的机制。该公司的工作人员说道：“百硕开展企业定制式的培养模式是一种全新的培养模式。”

定制培养模式是河南百硕通过对用工企业需求的分析、岗位定义进行的有针对性的人才培养模式，它包含招聘、甄选、评估、培训、考核、鉴定、输送等模块，通过系统的组织与实施，建立全面的企业人员进入与退出机制，为企业获取优质适岗人员奠定基础，是企业人力资源任用体系的新模式。该工作人员还表示：“在这种模式下，更有利于建设健康的、规范的人才派遣市场。”

一位商务服务市场的资深人士分析

道，在《劳动合同法》实施后，劳务派遣进入了迅速发展的新阶段，越来越多的企业采用了这种新型的用工形式。但由于劳务派遣在我国还属于新的事物，相关的管理制度较不成熟，致使在人才派遣过程中各种矛盾和纠纷时有发生。河南百硕作为省内专业的劳务派遣公司所推出的为企业定制式的培养模式，一方面加强了自身人力资源管理团队的建设，另一方面不断创新人力资源管理思路，建立以人为本的人才派遣服务机制，规避或减少人才派遣中企业及劳动者的风险，致力于实现劳动关系的和谐化。

截至2010年1月份，河南百硕公司共为合作企业输送人才近万人，进一步解决了河南当地人员的就业问题。为了配合公司2010年的发展战略，更好地服务社会，回报社会，在2009年，公司劳务中心针对当地农民工和残疾人进行了有针对性的就业输送，并斥资建立了百硕就业信息库，所有从百硕登记、输送和派遣的人员均进行信息入库、归档，并定期回访，更好地了解就业和工作中出现的问题。

陈栋

### 英语语法欠佳的同学注意了

毕业于河大英语系的威廉老师长期从事英语辅导工作，对语法欠佳的同学帮助较大。

在教学中威廉老师努力向学生深入浅出地解释抽象语法现象，力求使语法成为学生的工具而非障碍，威廉老师的授课范围从初二到高三，内容紧贴教材又有所补充。

欢迎垂询：13683817925.



# 郑州晚报携知名教育机构向全市人民拜年

# 恭贺2010新年

●在新春来临之际，祝河南所有的父老乡亲身体健康！万事如意！

——列奥纳多·国际·美术教育核心顾问 永宁山翁·吴·建东

●新春佳节，祝大家新年快乐！万事如意！身体健康！虎年吉祥！

——郑州导航辅导学校校长黄埔

●美途国际文化学校祝全市人民虎年大吉，全市中小学生学习进步，身体健康，快乐成长！

——执行校长张啸鸿

●丁老师文化培训学校全体师生祝全市中学生虎年虎虎生威学业虎虎进步！祝全市人民虎年行虎运，虎威八面生活天天幸福！祝我们的祖国更加繁荣昌盛国泰民安！祝郑州晚报虎发行越办越好！

——校长丁志强

●孔老师艺术生文化课补习学校感谢大家的关心和支持，在新春来临之际，祝全市人民年年平安，岁岁如意。

——校长孔一

●天道酬勤，励千自英才成伟业；因材施教，助亿学子圆鸿图！

——天材教育校长王毅

